



第六届中博会26日太原开幕 我省正式向国内外客商 推出中原经济区

昨日,河南省商务厅发布消息,第六届中国中部投资贸易博览会将于今年9月26日~28日在山西省太原市举办。我省将在此次大会上发布招商项目2247个,投资总额12899.4亿元。

以“转型跨越、中部崛起”为主题

据介绍,本届中博会以“转型跨越、中部崛起”为主题,以项目推介、招商引资、展览展示、战略研讨等活动为主要内容。

本届大会将围绕新能源、新材料、高新技术、装备制造、现代煤化工、节能环保新技术、现代农业、食品深加工、文化旅游等重点产业,通过展览展示、投资洽谈、项目对接、专题论坛等形式,为中外客商搭建交流合作平台,实现互利共赢,促进共同发展。

中原经济区正式在中博会亮相

我省组成了以郭庚茂省长为团长的河南省政府代表团,以史济春副省长为团长的河南省经贸代表团,18个省辖市组成分团。

目前,我省共向18个省辖市征集了大会发布招商项目2247个,投资总额12899.4亿元,并已印制成册,在大会发布。按照大会组委会秘书处统一部署,河南省已在第六届中博会网站发布招商项目1046个,总投资10620亿元。项目涉及现代服务业、先进制造业、高

新技术产业、基础设施等领域。目前正在网上对接撮合。

据相关人士介绍,本届中博会我省将依然围绕中原经济区展开招商活动,并在26日下午召开中原经济区战略支撑产业推介会,向国内外客商正式隆重推出中原经济区。

除配合大会组委会做好综合展览外,河南省还承担了省情综合展,由省商务厅负责承办。展览面积540平方米,主题“建设中原经济区,实现中原崛起”,设计通透、大气。

声音

“在其他条件不变情况下,按照目前的经济增长速度推测,中国实现第三次跨越、顺利进入高收入组的时间大约在‘十四五规划’的区间,即从现在起大约需要11年~15年左右的时间。”

——中国社科院世界社会保障研究中心主任郑秉文

世界银行行长罗伯特·佐利克近日表示,世行将借助自己的经验,帮助中国避免陷入“中等收入陷阱”,调整增长方式,进入高收入国家行列。郑秉文指出,改革开放为中国顺利度过中等收入阶段和跨越“中等收入陷阱”积累了丰富经验,在进入“上中等收入”阶段之后,中国正面临第三次历史性跨越:高收入行列。

据《人民日报》

快讯

河南造“绿色食盐”上市

本报讯 22日,郑州市重点建设项目——市食盐检测中心、盐业物流配送中心正式开业。在开业仪式上,由河南生产的“绿色食盐”正式走进市民视野,随后它将在全省全面铺开。

郑州市盐业管理局(公司)新闻发言人杨荣建介绍,这种绿色食盐是普通食盐的升级换代产品,可以称之为中国食盐的第四代产品。它与其他食盐本质的区别是:不添加任何添加剂,是按照国家标准NY/T1040-2006的标准生产,由国家权威部门认证并获得了“绿色食品标志”的产品。现场工作人员告诉记者,这种绿色食盐每袋零售价1.5元。

此次在郑州市推广的“卫群”牌绿色食盐由中盐皓龙盐业有限责任公司研制生产,中盐河南盐业物流配送有限公司包装配送,郑州市盐业公司专营,是目前河南省唯一一种经省发改委批准上市的绿色食盐。

市食盐检测中心、配送中心是经市政府批准投资建设的重点项目,也是市政府为民、便民的民生服务工程之一。该项目位于惠济区江山路,2009年3月正式开工建设,今年7月1日投入使用。

晚报记者 程国平

省假日办发布十一出游提示

遇到旅游问题 可拨打投诉电话

本报讯 十一黄金周即将来临,昨日,河南省假日办发布出游提示,提示广大游客提高安全意识,加强自我防范,文明旅游,理性消费,发生旅游纠纷的,游客可拨打省旅游局及各地市旅游局的投诉电话。河南省假日办24小时值班电话为0371-65955913。

提示一:游客出游前做好身体、装备和资讯等各方面的充足准备,最好购买个人旅游保险。

提示二:行程中请关注自己的人身、财物安全。

提示三:游客在行程中一旦发生意外事件,请及时报警。

提示四:游客出游,应该遵守社会公德和秩序,遵守目的地国家和地区的法律法规,尊重当地宗教和民族习惯,做文明的旅游者。

提示五:理性消费、理性维权。发生违反合同的服务质量问题,可拨打当地旅游投诉电话投诉。

晚报记者 胡申兵

2011胡润百富榜全榜单发布 河南首富财富缩水47亿元

华兰生物的安康家族财富去年110亿元,今年63亿元

□晚报记者 徐刚领

本报讯 9月22日,胡润研究院在北京发布了《2011 雅居乐海南清水湾胡润百富榜》。今年是胡润研究院自1999年以来连续第十三年发布“胡润百富榜”,上榜富豪上市公司财富计算的截止日期为2011年8月15日。今年9月7日,胡润研究院已经发布了今年百富榜的前50名,梁稳根首次成为“中国首富”。这次揭晓全1000名榜单,将深度解析各地区、各行业的发展趋势。我省共有18位富豪上榜,今年的河南首富还是华兰生物的安康家族,资产为63亿元,排名为第255位。

梁稳根成新首富

根据昨日发布的胡润百富榜,三一集团董事长梁稳根以700亿元财富首次成为“中国首富”;去年首富宗庆后及其家族今年以680亿元退居第二;李彦宏以560亿元首次进入前三名,排名第三。

55岁的梁稳根是“胡润百富榜”过去13年中诞生的第十位中国首富。梁稳根持有三一集团58%的股权,他的财富主要来源于三一集团旗下的两家上市公司。

河南首富还是安康家族

那么,今年的河南首富又是谁呢?昨日,胡润百富榜给出了正式的答案。今年的河南首富还是华兰生物的安康家族,资产为63亿元,排名为第255位。值得一提

的是,天瑞的李留法、李凤妻夫妇同样排名第255位,资产63亿元。

2009年,安康家族以资产70亿元、排名第112位,成为河南新首富。去年,华兰生物的安康家族以资产110亿元、排名第74位,蝉联河南首富。今年河南的首富仍是安康家族,那么,在胡润百富榜上,安康家族连续三年位居河南首富,表现很不俗。

林州重机的郭现生家族首次上榜,排名第512位,资产达35亿元,算是一匹黑马。

股票大跌让安康家族财富缩水

“首富”通常一年一个主儿,而安康家族连续三年居河南首富,有些出乎人们的意料。

安康家族能够蝉联河南首富,显然与其旗下的上市公司华兰生物有极大关系。2009年,甲流全球蔓延,华兰生物仅用3个月时间就研制出“全球首家能够用于3岁以上人群接种的甲型H1N1流感疫苗”。华兰生物的股票因此表现优异,一年来的涨幅达到了152%。

然而,股市风云变幻。今年的股市别提有多差劲了。截至昨日,沪指指全年的跌幅高达13%。华兰生物的表现更差,从去年11月的最高价近60元,一口气跌到了今年8月初的22元。昨日,报收于24.5元。今年7月,华兰生物在血站关停危机等因素影响之下,一个月的跌幅就超过了两成。这也就不难理解,安康家族的资产从2010年的110亿元掉到了今年的63亿元。

河南上榜富豪全榜单

排名	财富	姓名	公司
255	63	安康家族	华兰生物
255	63	李留法、李凤妻夫妇	天瑞
283	57	朱文臣	辅仁
368	46	陈泽民	三全食品
368	46	侯建芳家族	雏鹰农牧
512	35	郭现生家族	林州重机
540	34	刘百宽家族	濮耐股份
604	30	朱书成	龙成
648	29	郭留希家族	豫金刚石
721	25	李新华家族	蓝天
763	24	穆来安	新谊医药
763	24	郑有全	瑞贝卡
797	23	李伟家族	思念食品
827	22	楚金甫	森源
827	22	谢保军	恒星科技
858	21	胡葆森	建业
900	20	石聚彬家族	好想你
900	20	王继勇	飘安

(单位:亿元)

